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                    ＊　第３６回県政に関する世論調査　＊
＃８．国体・全国障害者スポーツ大会
　　　ウ）両大会を「夢と感動」にあふれる大会とするため、来県する方々を心のこもった「おもてなし」で
　　　お迎えしたいと思っております。この『おもてなし活動』へどの程度参加したいと思いますか。

全対象者
%Base

参加した
い　計

　
ぜひ、参
加したい

　
参加した

い

参加しな
い

わからな
い

無回答
参加した

い　計

　
ぜひ、参
加したい

　
参加した

い

参加しな
い

わからな
い

無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1617 9.4 1.2 8.2 47.3 34.8 8.5 8.8 0.9 7.9 47.2 34.4 9.5

【　地域別　】
  中央地域 506 11.7 1.4 10.3 45.7 34.6 8.1 10.7 1.0 9.7 45.8 33.8 9.7
  東地域 283 12.0 2.1 9.9 47.0 33.9 7.1 12.0 1.4 10.6 45.9 33.9 8.1
  南地域 135 8.1 0.7 7.4 49.6 32.6 9.6 7.4 0.7 6.7 50.4 31.9 10.4
  西地域 674 7.0 0.7 6.2 48.5 36.1 8.5 6.7 0.7 5.9 48.5 35.8 9.1

【　性・年代別　】

  男性計 724 10.4 1.4 9.0 51.4 31.4 6.9 8.8 1.1 7.7 51.9 31.4 7.9
  　　２０代 77 5.2 - 5.2 58.4 32.5 3.9 5.2 - 5.2 55.8 33.8 5.2
  　　３０代 113 9.7 - 9.7 52.2 32.7 5.3 8.8 - 8.8 51.3 32.7 7.1
  　　４０代 111 11.7 2.7 9.0 46.8 37.8 3.6 9.9 1.8 8.1 47.7 36.9 5.4
  　　５０代 153 12.4 2.0 10.5 51.0 31.4 5.2 9.8 2.0 7.8 51.6 32.7 5.9
  　　６０歳以上 268 10.4 1.5 9.0 51.1 27.6 10.8 9.0 1.1 7.8 53.0 26.9 11.2

  女性計 872 8.7 1.0 7.7 44.0 37.8 9.4 9.1 0.8 8.3 43.5 37.2 10.3
  　　２０代 101 12.9 2.0 10.9 39.6 39.6 7.9 13.9 2.0 11.9 38.6 39.6 7.9
  　　３０代 170 10.0 1.2 8.8 45.3 38.2 6.5 10.0 1.2 8.8 44.7 38.2 7.1
  　　４０代 129 8.5 1.6 7.0 42.6 39.5 9.3 10.1 0.8 9.3 41.9 38.0 10.1
  　　５０代 201 8.5 - 8.5 43.3 37.8 10.4 9.0 - 9.0 42.3 36.3 12.4
  　　６０歳以上 271 6.6 1.1 5.5 46.1 36.2 11.1 6.3 0.7 5.5 46.1 35.8 11.8

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 724 10.4 1.4 9.0 51.4 31.4 6.9 8.8 1.1 7.7 51.9 31.4 7.9
  女性 872 8.7 1.0 7.7 44.0 37.8 9.4 9.1 0.8 8.3 43.5 37.2 10.3

【　年齢（Ｆ２）　】

  ２０代 178 9.6 1.1 8.4 47.8 36.5 6.2 10.1 1.1 9.0 46.1 37.1 6.7
  ３０代 283 9.9 0.7 9.2 48.1 36.0 6.0 9.5 0.7 8.8 47.3 36.0 7.1
  ４０代 240 10.0 2.1 7.9 44.6 38.8 6.7 10.0 1.3 8.8 44.6 37.5 7.9
  ５０代 354 10.2 0.8 9.3 46.6 35.0 8.2 9.3 0.8 8.5 46.3 34.7 9.6
  ６０歳以上 539 8.5 1.3 7.2 48.6 31.9 10.9 7.6 0.9 6.7 49.5 31.4 11.5

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業主計 133 9.8 2.3 7.5 50.4 31.6 8.3 6.8 1.5 5.3 49.6 32.3 11.3
    農林漁業 21 14.3 4.8 9.5 38.1 38.1 9.5 14.3 4.8 9.5 33.3 38.1 14.3
    商工サービス業 42 9.5 4.8 4.8 45.2 35.7 9.5 4.8 2.4 2.4 45.2 35.7 14.3
    自由業 70 8.6 - 8.6 57.1 27.1 7.1 5.7 - 5.7 57.1 28.6 8.6
  家族従事者　計 33 3.0 - 3.0 60.6 24.2 12.1 3.0 - 3.0 63.6 18.2 15.2
    農林漁業 15 - - - 60.0 20.0 20.0 - - - 60.0 20.0 20.0
    商工サービス業 18 5.6 - 5.6 61.1 27.8 5.6 5.6 - 5.6 66.7 16.7 11.1
  勤め人　計 662 11.6 1.4 10.3 47.3 35.3 5.7 11.3 1.4 10.0 46.7 35.2 6.8
    管理職 133 12.8 2.3 10.5 53.4 30.8 3.0 12.8 2.3 10.5 52.6 30.8 3.8
    専門技術・事務職 375 11.2 1.1 10.1 47.5 35.7 5.6 10.9 1.1 9.9 47.5 35.5 6.1
    労務職 154 11.7 1.3 10.4 41.6 38.3 8.4 11.0 1.3 9.7 39.6 38.3 11.0
  無職　計 638 8.0 0.6 7.4 45.1 36.8 10.0 7.8 0.3 7.5 45.3 36.4 10.5
    主婦 452 8.0 0.7 7.3 43.1 39.6 9.3 8.0 0.2 7.7 42.7 38.9 10.4
    学生 34 5.9 - 5.9 50.0 41.2 2.9 5.9 - 5.9 50.0 41.2 2.9
    その他 152 8.6 0.7 7.9 50.0 27.6 13.8 7.9 0.7 7.2 52.0 27.6 12.5

【　家庭でのポジション（Ｆ４）　】

  世帯主 723 10.0 1.2 8.7 50.9 31.5 7.6 8.4 1.0 7.5 51.9 31.3 8.4
  家事担当者 602 9.5 0.8 8.6 43.9 38.4 8.3 9.8 0.8 9.0 43.2 37.7 9.3
  その他 111 7.2 1.8 5.4 46.8 36.9 9.0 8.1 0.9 7.2 45.9 36.9 9.0

【　未既婚（Ｆ５）　】

（１）ゆめ半島千葉国体
-----------------------------------------------------

（２）ゆめ半島千葉大会
-----------------------------------------------------



  未婚 366 7.4 1.1 6.3 48.6 36.6 7.4 7.4 0.8 6.6 47.5 36.9 8.2
  既婚（配偶者有） 1084 10.4 1.2 9.2 47.3 34.0 8.2 9.9 1.0 8.9 47.4 33.7 9.0
  既婚（配偶者離死別） 128 8.6 1.6 7.0 47.7 35.9 7.8 7.0 0.8 6.3 49.2 34.4 9.4

【　子供有無（Ｆ５－１）　】

  １人 226 8.4 0.9 7.5 46.0 35.4 10.2 8.0 0.9 7.1 46.5 35.4 10.2
  ２人 622 10.6 1.1 9.5 49.7 32.6 7.1 10.3 0.6 9.6 49.8 32.3 7.6
  ３人 204 12.7 2.9 9.8 37.7 40.2 9.3 11.3 2.5 8.8 38.7 38.7 11.3
  ４人 26 11.5 - 11.5 38.5 38.5 11.5 7.7 - 7.7 38.5 38.5 15.4
  ５人以上 1 - - - 100.0 - - - - - 100.0 - -
  子供はいない 116 8.6 - 8.6 58.6 26.7 6.0 7.8 0.9 6.9 57.8 26.7 7.8

【　子供年齢（Ｆ５－２）　】

  ０～２歳 71 5.6 - 5.6 49.3 39.4 5.6 5.6 - 5.6 49.3 39.4 5.6
  ３歳以上の未就学児 98 16.3 1.0 15.3 43.9 35.7 4.1 15.3 - 15.3 43.9 34.7 6.1
  小学校・中学校在学中 212 15.6 1.9 13.7 39.2 40.1 5.2 15.1 0.9 14.2 39.6 38.7 6.6
  高校在学中 91 8.8 1.1 7.7 38.5 49.5 3.3 8.8 1.1 7.7 37.4 49.5 4.4
  短大･高専･各種学校･専修学校生 30 20.0 10.0 10.0 50.0 23.3 6.7 20.0 10.0 10.0 50.0 23.3 6.7
  大学･大学院在学中 90 13.3 5.6 7.8 48.9 32.2 5.6 14.4 5.6 8.9 46.7 31.1 7.8
  学校を終えた未婚の子供 335 9.0 0.9 8.1 47.5 34.3 9.3 8.4 0.9 7.5 47.2 34.3 10.1
  結婚した子供 182 9.9 2.7 7.1 47.8 29.7 12.6 8.2 2.2 6.0 49.5 29.7 12.6
  同居している子供はいない 176 9.1 0.6 8.5 52.3 31.3 7.4 8.0 - 8.0 53.4 30.7 8.0

【　６５歳以上の家族有無（Ｆ６）　】

  いる 540 11.3 2.2 9.1 48.0 32.0 8.7 10.4 1.7 8.7 48.3 31.5 9.8
  いない 533 9.9 0.6 9.4 44.8 37.5 7.7 9.6 0.4 9.2 45.2 37.1 8.1

【　住居形態（Ｆ７）　】

  持家（一戸建） 832 10.8 1.2 9.6 47.1 33.7 8.4 9.7 1.0 8.8 47.7 33.2 9.4
  分譲マンション・アパート 120 9.2 1.7 7.5 46.7 34.2 10.0 10.0 0.8 9.2 45.8 35.0 9.2
  民間の借家（一戸建） 22 9.1 - 9.1 31.8 54.5 4.5 13.6 - 13.6 31.8 50.0 4.5
  賃貸のアパート・マンション 51 13.7 5.9 7.8 39.2 43.1 3.9 11.8 3.9 7.8 41.2 41.2 5.9
  公社・公団・県市町村営住宅 32 6.3 - 6.3 43.8 46.9 3.1 6.3 - 6.3 43.8 46.9 3.1
  社宅などの給与住宅 16 12.5 - 12.5 56.3 18.8 12.5 12.5 - 12.5 56.3 18.8 12.5
  住み込み・寮・寄宿舎 - - - - - - - - - - - - -
  その他 6 - - - 50.0 33.3 16.7 16.7 - 16.7 33.3 33.3 16.7

【　千葉県居住年数（Ｆ８）　】

  １年未満 3 33.3 33.3 - 66.7 - - - - - 66.7 - 33.3
  １年～３年未満 13 15.4 - 15.4 61.5 23.1 - 15.4 - 15.4 61.5 23.1 -
  ３年～５年未満 13 30.8 7.7 23.1 30.8 38.5 - 23.1 7.7 15.4 38.5 38.5 -
  ５年～10年未満 47 14.9 2.1 12.8 31.9 44.7 8.5 10.6 2.1 8.5 36.2 44.7 8.5
  10年～15年未満 57 8.8 - 8.8 50.9 31.6 8.8 8.8 - 8.8 50.9 29.8 10.5
  15年～20年未満 61 6.6 3.3 3.3 41.0 45.9 6.6 4.9 1.6 3.3 41.0 47.5 6.6
  20年～30年未満 189 8.5 0.5 7.9 49.2 34.4 7.9 8.5 0.5 7.9 48.7 33.9 9.0
  30年以上 694 10.8 1.3 9.5 46.7 33.7 8.8 10.5 1.0 9.5 47.0 33.1 9.4
  わからない - - - - - - - - - - - - -


